

Договірне право

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти системи правових знань, що регламентує порядок укладання, виконання та припинення господарських договорів різних видів.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення поняття, предмета та основних принципів договірного права; аналіз основних джерел договірного права в Україні та зовнішньоекономічній діяльності; правовий аналіз основних інститутів договірного права; визначення порядку укладання договорів за участю суб'єктів господарювання; визначення порядку виконання господарських договорів за чинним законодавством України; визначення поняття та змісту господарських договорів; визначення та аналіз договорів окремих видів, у тому числі в зовнішньоекономічній діяльності.

Компетентності:

загальні:

ЗК 2. Здатність спілкуватися з представниками різних професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності).

фахові (спеціальні):

ФК 6. Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми.

ФК 13. Здатність тлумачити та застосовувати нормативно-правові акти, юридично грамотно оцінювати юридичні факти, вільно орієнтуватися в сучасному правовому полі.

Програмні результати навчання:

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.

ПРН 7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті.

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.

ПРН 15. Володіти знаннями законодавства України у сфері договірного права та застосовувати їх у практичній діяльності.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні

Тема 2. Загальні положення про договори у господарській діяльності

Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання (підприємцями)

Тема 4. Договори про передачу майна у власність

Тема 5. Договори про передачу майна в користування
Тема 6. Договори про виконання робіт
Тема 7. Договори про надання юридичних та фактичних послуг
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин
Тема 9. Зобов'язання про спільну діяльність

Трудовітність:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю екзамен